



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: řízení

Student: Bc. Šárka Velková

Studijní obor: Obchodní podnikání

Název diplomové práce: Možnosti rozvoje a podpora malého a středního podnikání v okrese Sokolov

Oponent diplomové práce: Ing. Michaela Fouňová

Povolání oponenta: vedoucí oddělení podpory podnikání na JHK

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (2) vhodné a významné téma

Komentář: V současné době je téma diplomové práce aktuální díky situaci v oblasti podpory MSP.

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Cíle byly diplomantkou zvoleny správně.

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Komentář: Pro získání potřebných informací byla zvolena metodika vhodně a autorka tak může dostatečně získat odpovědi na otázky spojené s rozvojem MSP.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Autorka používá aktuální data, která odpovídají skutečnosti. Jejich zpracování vedou k dosažení cíle práce.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Diplomantka použila pro svou práci postupné kroky - od obecných informací až ke konkrétním datům související s problematikou práce.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Z práce je zřejmé, že diplomantka se danou problematikou zabývala, rozumí jí a dostatečně citovala důležité autory, kteří se rozvojem MSP zabývají.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: V práci je správně zvolena citační norma.

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Komentář: Práce je čtivá, srozumitelná.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Komentář: Práce obsahuje odborné výrazy, které jsou vhodně formulovány. Výrazy jsou používány tak, aby byly pochopitelné všem čtenářům.

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: Zvolená forma zpracování dodává práci profesionální dojem.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Diplomantka se díky nastaveným postupům dopracovala ke stanoveným cílům práce, čtenář se tak dozví všechny potřebné informace.

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Závěr shrnuje všechny potřebné informace práce a je možné dále na tyto závěry navázat.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Práce obsahuje důležité informace pro pochopení tématu a může sloužit čtenářům pro osvětlení problematiky rozvoje MSP v okrese Sokolov.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: V práci popisujete organizace, které poskytují finanční podporu a programy, které lze získat z Operačního programu podnikání a inovace (OPPI). Zmínila jste se o Českomoravské záruční a rozvojové bance (ČMZRB). Jaké programy poskytuje tato banka podnikatelům? Jaké jsou základní prvky těchto programů?

Otázka 2: V práci uvádíte, že k rozvoji podnikání v okrese Sokolov bude přispívat i vybudování jezera Medard, které by mělo přilákat zajímavé investory do regionu. Tyto investory je nutné nalákat investovat do tohoto projektu. Jak budou tito investoři podporováni ze strany realizátora projektu? Jak by jste podpořila vy vstup investorů do projektu? Co by jste jim nabídla?

Datum: 09. 05. 2011

Podpis oponenta diplomové práce: